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Δελτίο Τύπου 
 

23 οχήματα στη διάθεση Πολιτικής Προστασίας/Πυροσβεστικού Σώματος 
για τις ανάγκες της αντιπυρικής περιόδου μέσω δωρεάς του 

Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση  
 
 

 Παρασκευή, 16 Ιουνίου 2023 
 

Ενισχυμένος είναι κατά την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο ο στόλος των οχημάτων που έχει στη 

διάθεσή του το Πυροσβεστικό Σώμα για την επιτέλεση του έργου του και την κάλυψη των 

επιχειρησιακών αναγκών, χάρη στη σημαντική δωρεά του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. 

Λάτση προς το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, μέσω μίσθωσης 23 

οχημάτων μεταφοράς προσωπικού. 

Συγκεκριμένα, χάρη στη δωρεά του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση, το Πυροσβεστικό 

Σώμα θα έχει στη διάθεσή του 23 επιπλέον επιβατικά οχήματα τύπου VAN (8+1) θέσεων από 

τις 15 Ιουνίου έως και τις 15 Σεπτεμβρίου. Για ένα ευρύ, δηλαδή, χρονικό διάστημα τριών μηνών 

που καλύπτει πλήρως την «καρδιά» της αντιπυρικής περιόδου. 

Τα εν λόγω οχήματα παραδόθηκαν χθες στο Σώμα και θα κατανεμηθούν σε Πυροσβεστικές 

Υπηρεσίες ανά την επικράτεια, με έμφαση σε περιοχές υψηλής επικινδυνότητας ή ιδιαίτερων 

αναγκών πυροπροστασίας. Μεταξύ άλλων, τα οχήματα πρόκειται να συμβάλουν στην άμεση 

μετάβαση δυνάμεων ΕΜΟΔΕ (Δασοκομάντος) και ΕΜΑΚ, καθώς και πεζοπόρων τμημάτων στα 

μέτωπα των επιχειρήσεων σε περιπτώσεις έκτακτων συμβάντων δασικών πυρκαγιών. 

Σε δήλωσή του, ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Ευάγγελος Τουρνάς 

ευχαρίστησε το Κοινωφελές Ίδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση για τη γενναιόδωρη προσφορά του, που 

έρχεται -όπως είπε- σε μια κρίσιμη περίοδο, όπως είναι η αντιπυρική, να υποστηρίξει τους 

πυροσβέστες προκειμένου να μπορούν να ανταποκρίνονται με ακόμη μεγαλύτερη 

αποτελεσματικότητα στο έργο τους. Έργο που καθίσταται ολοένα και πιο δύσκολο εν μέσω 

συνθηκών κλιματικής κρίσης. 

«Πρόκειται για πολύτιμη προσφορά, καθώς σε περιπτώσεις δασικών πυρκαγιών η διασφάλιση 

της ταχείας και απρόσκοπτης μετάβασης των πυροσβεστών μας επί τόπου είναι καίριας 

σημασίας για την αποφυγή εξάπλωσης της πυρκαγιάς και τον περιορισμό των επιπτώσεων. Γι’ 

αυτό και η Άμεση Απόκριση αποτελεί, σε συνδυασμό με την Πρόληψη και την 

Προετοιμασία/Ετοιμότητα, βασικό άξονα του νέου ‘δόγματος’ που έχει υιοθετήσει το Υπουργείο 
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Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας για την ενίσχυση της ανθεκτικότητας της χώρας μας 

έναντι των κινδύνων από φυσικές καταστροφές» ανέφερε ο κ. Τουρνάς.  

«Μπροστά σε αυτόν τον εθνικής σημασίας στόχο -κατέληξε ο Υπουργός- το Κοινωφελές Ίδρυμα 

Ιωάννη Σ. Λάτση βρίσκεται σταθερά στο πλευρό της Πολιτικής Προστασίας και του βασικού 

επιχειρησιακού της βραχίονα, του Πυροσβεστικού Σώματος. Στέκεται συνοδοιπόρος και 

πολύτιμος αρωγός, στηρίζοντας διαχρονικά το άοκνο έργο της προστασίας της ανθρώπινης ζωής, 

της περιουσίας και του φυσικού περιβάλλοντος, με πολυάριθμες και πολύ σημαντικές δωρεές. 

Ευχαριστούμε από καρδιάς!». 

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του Εκτελεστικού Συμβουλίου του Κοινωφελούς Ιδρύματος 

Ιωάννη Σ. Λάτση, Δρ. Πέτρος Καλαντζής, δήλωσε: «Η εν λόγω δωρεά εντάσσεται σε μία 

ευρύτερη δέσμη πρωτοβουλιών που υλοποιεί τις τελευταίες δεκαετίες το Κοινωφελές Ίδρυμα 

Ιωάννη Σ. Λάτση με στόχο την αναβάθμιση των μηχανισμών πρόληψης και αντιμετώπισης 

φυσικών καταστροφών, στο πλαίσιο έκτακτων προγραμμάτων που σχεδιάζονται σε σύμπραξη 

με την Πολιτεία και την οργανωμένη Κοινωνία των Πολιτών. Ευελπιστούμε ότι η συμβολή μας 

αυτή για την κάλυψη επιχειρησιακών αναγκών του Πυροσβεστικού Σώματος θα συνδράμει τον 

ευρύτερο στρατηγικό και επιχειρησιακό σχεδιασμό του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο, με γνώμονα την 

αποτελεσματικότερη πυροπροστασία της χώρας μας.». 
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